The Little Book of Common Sense Investing Errata

p. 15 – The note under **Exhibit 2.2**, describing the impact of P/E changes, belongs on p. 16 under **Exhibit 2.3**.

p. 27 – The return for the Total Market and the S&P 500 were **10.2** percent and **10.4** percent, respectively, as depicted in the chart, not **10.1** percent and **10.3** percent, as the second and third lines on the page state.

p. 48 – Clifford Asness's middle initial is S., not A.

p. 56 – The average 10-year shareholder return for the five fund groups was **-0.5** percent, as stated in Exhibit 5.3, not **-0.4** percent as the first line in the first full paragraph states.

p. 108 – In table 10.1, and again in the second line of the page, the profit on the average adviser's portfolio is written as **\$188,500**. The correct figure is **\$88,500**.

p. 146 – The Vanguard fund used in the Short-Term Treasury comparison (Exhibit 13.3 and text) is the **Short-Term Federal Bond Fund**.

p. 193 – In QED 2, the word "business" is misspelled "businesss."

p. 203 – The fifth item on the page reads "Commodity funds? **Yes**." It should read "Commodity funds? **No**."